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TEZT NPOOAOY #1P

‘ Ofpa 1l

a) Na amodeyei 6tL To Méyloto ATOAUTO ZXETIKO ZdAApA Tou TNAikou 2 aplBuwv X, Y LoouTal PE TO

abpolopa Twv AMOAUTWYV IXETIKWV ZHAAPATWY TwV 2 aplBpwv (

Andvinon: Inuelwoelg, 2eAida 28.

eg(x/y)‘ﬁ|8m|+‘8ay‘ ).

b) Av X" =6.0 kat Yy =3.0 ot otpoyyulomotnpéves TIUES 2 aptOpwy X,Yy, va Ppebel To Méyioto
ATOAUTO ZXETIKO ZPAaApa kol To Méyitoto AntoAuto ZdaApa tou mnAikou X/ Yy, otav oL apBuol X
kat y &ivovtal otpoyyulomoinpévol oe 2 dekadikd Yndia. Av X =6.03 kat y=3.00 ov akpiBeig

TWEG TwV 2 aplBuwyv X,Y, va Bpebel kat to AmoAuto IdpaApa tou mnAikou X/ Y.

Andavinon:
1
€ 5*1071 1
Igcrxl = l xl < 2 =
|xc* | 6 120

_ _ 1 1 _1+2_ 3 _ 1
[eoccsp| = leaxl + eyl = T35+ 55= 20 = T20= 30

X" 6
y 377
X 6.03
- = T= 2.01
I3 . 1 1 .
Jeace| = Lx//;|| =>lexs,| = |eocpl /7] < 352= 35= 100

1
|€x/y| = 20 -2.01] = 001 =
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c) Apou petatpanei o aplOuog X =0.45,, oe Suadko, va yivel otpoyyulomoinon oe 5 onpavitika

Pnoia kot va Bpebel To amodAuto oXeTKO oPAARA TNG OTPOYYUAOTOINONG KAl TO HEYLOTO AMOAUTO

OXETIKO opaApa TnG oTpoyyulomnoinonc.

Anavinon:

x=045%2-> 09%*2->18—->16—-> 1.2->04->08—-> -
N% N% N% N2 N% N%
0 1 1 1 0 0

x =0.45=0.011100110011 ...
+ 0.0000001

0.011101010011..=0.011101 = x*

1 1 1 16+8+4+1

1
X*= 27242734 274 270 = -4 -+ —+

4 8 16 64 64
. 29 29-288] 0.2
el = "= x| = [ - 0as| = | == =
0.2
|g|:|£|: /64= 0.2:2= 1<2_5:i
g x 0.45 288 288 144~ 32

29

64

d) Na deiydei otL pe tnv edpappoyn tou Zxnuatoc tou Horner pmopel va Bpebel n TR €vog

MNoAvwvOpou P(x) og kamowo &, dnhadnto P(<&).
Andvinon: >nUelwoelg, 2eAida 40.

e) Na Bpedsi pe to Ixnua tou Horner n TR OAwWV TwWV MNAPAYWYWV Tou [MoAuwviuou

P(x)=-2x"+x*—=2x oto £=-1 (PY(&) =r, -k!, k=1.5).

Andvtnon:
-2 0 1 0 -2 0
-1 2 -2 1 -1 3
-2 2 -1 1 -3 | 3=r
-1 2 -4 5 -6
-2 4 -5 6 | 9=n
-1 2 -6 11
-2 6 -11 [17=r
-1 2 -8
-2 8 | -19=r3
-1 2
2=z | 10=1y

Xepepwo EEaunvo 2010-2011 Anavtoelg @spdrtov Test [Ipoddov 1 Yelido 2



PP(-1)=mr «x1l= -9%x1=-9
P'(—1)=r,*2!=17x2 =34
P"(-1)=1r;*31=-19%x6 = —114
P@®(=1)= r,*4! = 10 x 24 = 240
PO (=1)= 1rg*5! = —2%120 = —240

‘ Ofpa 2

, , . , 1-x .
a) Na avamtuxBei oe amnelpo-oelpd Maclaurin n ocuvdptnon S= f(x)=1— ( yevikog tuTOG
+ X

S = f(X)=%=1—2-x-(l—x+x2 =X+ (L)X ) =12 %D (-1) X ).

i=0

Yroseldn : 1o xax oy Fo (D" X"+
1+x

Andvinon:
1-—x
f(x)= m:(l—x)(l—x+ x2—x3 . )=1-x+x2—-x3—x+ x*— x3+-

=1-2x+2x2—2x3+ .. =1-2x(1—-x+ x*>—-x%+ ..)=1-2x Z(—1)ixi
i=0

b) Na BpeBei o yevikég TUmog pe Tov omoio Sivetal n 816pBwon 1 (x)=s-s = f(x)— f (x), étav
otV mpoceyyLotik T S = f(X) XxpnowononBouv oL ipwTtot 6poL ard To 0 HEXPL TO N.
Andvtnon:
[ee] n
m(x)=s—s"=f(x)— f"(x)=1-2x 2(—1)ixi— (1—2x Z(—l)ixi> =
i=0 i=0

= 2% $2 . (—1)ixt = —2x ((—1)™1a™l4 (—1)™2 24 )

—2x ( -1 )n+1 xn+1

= 2x (1) x™ (1—x+ x2-x3+ .) =
x (=1 xntl( X+ x“—x ) T

c) Xpnowonowvtag TO avamtuypa Tmou Ppebnke oto a) va umoAoyloBsl n  oakpBNg Twn

1'X * * 1
s=f(x)= Kat n mpoogyylotkkA il S = f (X) yia x== kat n=3.
1+x 3
Andvinon:
f(x)= —1_ 1/3= Zﬁz 1
1+ 13 A 2

fr(x)= 1—2*%<1—%+ (%)2— (%)3>= 1—§*(1—%+é—2_17):
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2 (27-9+3-1 2 (20 40 81-40 41
=1__*<—)=1 *( ): _ X - =
3 81 81 81

27 3 \27
, 1 x « . : :
d) Noa unohoywoBet to r,(X)= rs[gj:s—s = f(x)—f (x) pe tn xprion Tou TUMOU TOU BPEONKE

oto epwtnua b).

Andavinon:
1 40 81 — 82 1
n(Y3)=s=s=r(Y3)= 1 ("3)= 37 1= Tz = ~ 1e2
1 1 11
r(l/)z_z*g(_1)3+1( /3)3+1: -2 *§*F=_2*3 _ 1 _ 1 _ 1
sU/3 141 4 4% 35 2+ 3% 2+81 162
3 3
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